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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE MARÇO DE 2026 

 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a concessão de Voto de Louvor às “Mulheres 

Relevantes” do Município de Ariquemes, por sua significativa 

contribuição à valorização e ao fortalecimento das mulheres na 

sociedade. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo extenso a Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN 

e Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – 

SEPOG, o pedido de informações detalhadas sobre a Mensagem 29/2026 

que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por anulação, até o valor de R$ 61.940.574,88, em 

favor das unidades orçamentárias Recursos sob a Supervisão da 

Secretaria de Finanças – RS/SEFIN e Secretaria de Estado de 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC.” No orçamento-programa do 

estado de Rondônia, para o exercício de 2026. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer à Mesa 

Diretora, na forma regimental, a concessão de Voto de Louvor aos 

Policiais Militares em reconhecimento ao relevante serviço 

prestado à segurança pública do Estado de Rondônia, em virtude da 

exitosa atuação policial que resultou na apreensão de grande 

quantidade de entorpecentes no município de Alto Paraíso/RO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Exmo. Sr. 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Rondônia – TCE-RO, 

solicitação de auditoria sobre a legalidade e a execução da Lei nº 

6.150/2025 – REFAZ ICMS, com possível violação ao art. 14 da LRF e 

ao art. 113 do ADCT. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil, à Secretaria de Estado da 

Justiça – SEJUS e à Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas 

– SEGEP/RO, informações acerca do enquadramento funcional e 

remuneratório dos profissionais de enfermagem lotados no sistema 

prisional do Estado de Rondônia e das providências adotadas quanto 

à adequação ao piso nacional da categoria. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações detalhadas sobre a situação da obstetrícia no Hospital 

Regional de Extrema, distrito de Extrema, Município de Porto 

Velho. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações detalhadas acerca do quadro funcional e da gestão de 

recursos humanos do Hospital Regional de Extrema, distrito de 

Extrema, Município de Porto Velho. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações detalhadas acerca da estrutura assistencial do 

Hospital Regional de Extrema, distrito de Extrema, município de 

Porto Velho/RO. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Secretaria de Estado da Agricultura – 

SEAGRI, informações detalhadas acerca dos custos da realização da 

Rondônia Rural Show, promovida pelo Governo do Estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Defensoria Pública do Estado 

de Rondônia – DPE-RO, solicitação de informações acerca do 

Concurso Público para Servidores do Quadro Administrativo da DPE-

RO 2025, especialmente quanto ao cronograma de convocações, 

dimensionamento de pessoal, possibilidade de prorrogação do 

certame e criação de canais institucionais de comunicação com os 

candidatos aprovados. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, aprovação de pedido de realização de 

Sessão Solene para entrega de Homenagens a personalidades 

relevantes do Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

10/06/2026, às 15h:00min no Plenário desta Casa de Leis. 

 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer à Mesa 

Diretora realização de Sessão Solene objetivando a entrega de 

honrarias para o dia 15 de julho de 2026 às 14:00, no Auditório 

Amizael Gomes nesta Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Defensor Público-Geral da Defensoria Pública 

do Estado de Rondônia – DPE/RO, informações acerca da construção 

da sede da Defensoria Pública no município de Espigão do Oeste/RO. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Coronel Aviador Leonado Bezerra Salim, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer a Mesa 

Diretora a retirada de tramitação do Projeto de Decreto 
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Legislativo nº 1.186/26, que concede o Título Honorífico de Honra 

ao Mérito ao Senhor Leonardo Bezerra Salim. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

o pedido de informações detalhadas acerca dos servidores cedidos 

pela Autarquia a outros órgãos e entidades da Administração 

Pública. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações detalhadas acerca do quantitativo de servidores 

comissionados, pagamento de gratificação de produtividade, 

natureza do vínculo funcional dos beneficiários e execução das 

entregas de alimentação nas missões e trabalhos realizados nas 

estradas. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a concessão de Voto de Louvor às “Mulheres 

Relevantes” do Município de Vilhena, por sua significativa 

contribuição à valorização e ao fortalecimento das mulheres na 

sociedade. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a concessão de Voto de Louvor às “Mulheres 

Relevantes” do Município de Ariquemes, por sua significativa 

contribuição à valorização e ao fortalecimento das mulheres na 

sociedade. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização de Sessão Solene para a outorga de 
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homenagens as figuras ilustres com relevante contribuição ao 

Estado de Rondônia, no contexto da viabilização da regularização 

fundiária das áreas da Gleba do Aeroporto, e na oportunidade do 

ato institucional programado para ser realizado no Ginásio de 

Esportes Adão Lamota, localizado na Rua Ipê – Nova Brasília, Ji-

Paraná/RO, no dia 27 de março de 2026, a partir das 14h, onde 

serão concretizadas importantes entregas no âmbito das políticas 

públicas de ordenamento territorial e garantia do direito à terra 

e a segurança jurídica. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Luis Fernando Nunes Moraes, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Junior Pavani do Nascimento, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor à 

Derci Costa da Silva, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Allan Nilberto Benevenuti da Silva, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 
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Elieth Nogueira de Oliveira Morais, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Senhora Luma Gregorio Oliva, Profissional do Programa de Apoio às 

Microempresas e Empresas de Pequeno Porte de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Senhora Fernanda Patrícia Oliveira, Profissional do Programa de 

Apoio às Microempresas e Empresas de Pequeno Porte de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Senhor Dineir Oliveira Lima, Profissional do Programa de Apoio às 

Microempresas e Empresas de Pequeno Porte de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Senhor Renato de Oliveira, Profissional do Programa de Apoio às 

Microempresas e Empresas de Pequeno Porte de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Joaina Guarathe Rabelo, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Felipe Goes Gomes Aguiar, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Camila Domingos, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Brenda Rodrigues dos Santos Mazullo, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Brenda Caroline Camilo Ulchôa de Almeida, pelos serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Anderson Felipe Reusing Bauer, pelos serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Julinda da Silva, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Lelia de Oliveira Ribeiro Gomes Neta, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Welison Nunes da Silva, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Valdineira Rolim Meireles Pezzini, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Marcia Carvalho Ferreira de Souza Pereira, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Thomaz Henrique Rodrigues de Carvalho, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Sintia Maria Fontenele, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Roseane Maria Vieira Tavares, pelos serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Regiane Teixeira Struckel, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 
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Raíssa de Jesus Fernandes, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor ao 

Raduan Moraes Brito, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Nicole Diane Maltezo Martins, pelos serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mônica Jappe Göller Kuhn, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Marivone Fachinello Collins, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Maria Rejane Sampaio dos Santos, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mariana Gomes Velozo Barros, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mônica Jappe Göller Kuhn, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Marivone Fachinello Collins, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Maria Rejane Sampaio dos Santos, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mariana Gomes Velozo Barros, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mônica Jappe Göller Kuhn, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Marivone Fachinello Collins, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Maria Rejane Sampaio dos Santos, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mariana Gomes Velozo Barros, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mônica Jappe Göller Kuhn, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Marivone Fachinello Collins, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Maria Rejane Sampaio dos Santos, pelos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de louvor a 

Mariana Gomes Velozo Barros, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer a Mesa 

Diretora, nos termos Regimentais, pedido de realização da Sessão 

Solene para Outorga de Voto de Louvor no dia 30 de março de 2026, 

às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a complementação da relação de 

homenageadas constantes no Requerimento nº 3594, já aprovado por 
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esta Casa de Leis, que concede Voto de Louvor às mulheres 

integrantes da Polícia Civil do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Rosângela Donadon, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos do artigo 181, inciso XII, do Regimento 

Interno, a aprovação de Votos de Louvor à Câmara Regional de 

Óptica e Optometria do Estado de Rondônia – CROO/RO, em 

reconhecimento à realização da campanha “Março Verde – Mês da 

Conscientização em Saúde Visual”, pelos relevantes serviços 

prestados à população do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas e a adoção de 

providências acerca da execução do Contrato nº 811/2025/PGE-SESAU, 

firmado com a empresa IRB Prime Care Serviços Médicos Clínicos 

Hospitalares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, que 

sejam prestadas informações completas, claras e atualizadas acerca 

do quadro de servidores da Secretaria, bem como sobre o 

planejamento institucional voltado à recomposição do quadro 

efetivo por meio de concurso público, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações referentes ao fechamento das escolas na zona rural do 

município de Urupá e às condições do transporte escolar na região, 

no estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Agente de Polícia Astrogildo Martins Ferreira, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações e providências quanto à realização de serviços de 

patrolamento e manutenção das Rodovias RO – 445 e RO – 498, que 

dão acesso ao Distrito de Nova Conquista no Município de Vilhena. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações e providências quanto aos serviços de limpeza e 

roçagem das margens da Rodovia RO-387, que liga a BR-364, até o 

Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, 

informações e providências quanto à realização de serviços de 

patrolamento e manutenção na Rodovia RO-443, localizada na zona 

rural conhecida como Kapa 144, no Município de Vilhena. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao Secretário-

Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

pedido de informações detalhadas acerca da execução contratual e 

financeira de contrato firmado no âmbito da Secretaria de Estado 

da Saúde – diante de indícios de consumo antecipado de recursos. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL da Governadoria e à Superintendência de Gestão dos Gastos 

Públicos Administrativos – SUGESP, informações detalhadas acerca 

das viagens internacionais realizadas pelo Governador do Estado, 

contendo as datas e os respectivos motivos de cada deslocamento, 

no período de 2023 a 2026. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à casa Civil – 

DITEL, e à Secretaria de Estado da mulher, da Família, da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca de servidores ocupantes de cargos 

de direção superior (CDS) que estejam desempenhando atribuições 

típicas de servidores efetivos, sem a devida capacitação ou em 

desacordo com as exigências legais para o exercício dessas 

funções, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a aprovação da 

realização de Sessão Solene para entrega de Votos de Louvores aos 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias do 

município de Cacoal, a ser realizado no dia 14 de maio de 2026 às 

10hrs no plenário da Câmara Municipal do município de Cacoal. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos integrantes da Associação Rondoniense de 

Ostomizados – AROS, em reconhecimento à relevante atuação 

desenvolvida em prol das pessoas ostomizadas no Estado de 

Rondônia, bem como pelos serviços prestados com dedicação, 

sensibilidade e compromisso social. 
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Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Votos de 

Louvor para homenagear personalidades do Município de São Miguel 

do Guaporé que se destacaram pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Votos de 

Louvor para homenagear os criadores das aves da “Raça mura”, 

reconhecendo a importância cultural, social, econômica e história 

dessa atividade para o Estado de Rondônia, conforme anexo. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário Chefe da Casa Civil, ao Secretário da Secretaria 

Estadual de Finanças – SEFIN, providências urgentes no sentido de 

adequar políticas públicas estaduais à atual conjuntura econômica 

decorrente da elevação dos preços do óleo diesel. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil – 

DITEL, e à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, o encaminhamento 

de informações detalhadas acerca da rede hospitalar e dos recursos 

humanos da saúde no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Diretor-Geral do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de 

Rondônia – DETRAN/RO, informações detalhadas acerca da cobrança de 

taxas relacionadas à vistoria veicular, especialmente nos casos em 

que o usuário apresenta laudo emitido por Empresa Credencial de 

Vistoria – ECV, diante de denúncia de possível duplicidade de 

cobrança suportada pelos contribuintes. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, seja encaminhado ao Chefe do 

Poder Executivo, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil e á 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, a convocação do 

Secretário Massud Jorge brada Neto para explicações sobre o 

concurso promovido pelo Edital nº 1/2026/SEGEP-GCP e pelo Edital 

nº 2/2026/SEGEP-GCP, às 8h do dia 31 de março de 2026, no 

Plenarinho 2 – ALERO. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a concessão de Voto de Louvor às “Mulheres 

Relevantes” do Município de Vilhena 2ª parte, por sua 

significativa contribuição à valorização e ao fortalecimento das 

mulheres na sociedade. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, deferimento a realização de Sessão Solene destinada à 

entrega de honrarias, no dia 3 de abril de 2026, às 14h, no 

auditório desta Casa de Leis. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja concedido Voto de louvor aos 

servidores da Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização 

Fundiária – SEPAT, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à população do Estado de Rondônia, especialmente no 

desenvolvimento das ações de regularização fundiária e gestão 

patrimonial. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a complementação da relação de 

homenageadas constantes no Requerimento nº 5394, já aprovado por 
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esta Casa de Leis, que concede Voto de Louvor às mulheres 

integrantes da Polícia Civil do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

deferimento à realização de Sessão Solene, nos termos do artigo 

113 e em cumprimento aos §§ 3º e 5º do artigo 167 do Regimento 

Interno desta Casa de leis bem como reserva do Salão Nobre, para a 

entrega de Votos de Louvor às organizações da sociedade civil, 

entidades religiosas e agremiações culturais, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense, a ser realizada no dia 

25 de março do corrente ano, às 15 horas. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos do artigo 181, inciso XII, do Regimento Interno, a 

aprovação de Votos de Louvor aos Vereadores e Vereadoras dos 

Municípios de Alta Floresta do oeste, Alto Paraíso, Ariquemes, 

Cabixi, Cacaulândia, Chupinguaia, Corumbiara, Costa marques, 

Espigão do Oeste, Ji-Paraná, Mirante da Serra, Nova Mamoré, 

Parecis, Pimenta Bueno, Pimenteiras do Oeste, Porto Velho, 

Primavera de Rondônia, Santa Luzia do Oeste, São Felipe D’Oeste, 

São Franisco do Guaporé, Teixeirópolis e Vilhena, pelos valorosos 

serviços à sociedade e ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, 

informações sobre a falta de insulina e previsão para 

regularização na Farmácia de Alto Custo do Estado. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer ao 

Excelentíssimo governador do Estado de Rondônia o Sr. Cel. Marcos 

Rocha, extenso a Casa Civil, por meio da Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG e da Polícia Militar de 

Rondônia – PMRO, informações acerca de execução financeira e 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

orçamentária de crédito adicional suplementar por anulação, no 

valor de até R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), autorizado 

pela lei Estadual nº 1.185/2025, em favor da unidade orçamentária 

Polícia Militar de Rondônia – PMRO, nos termos da Mensagem 

Governamental nº 286/2025. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene destinada à outorga de 

honrarias, a ser realizada no dia 10 de abril de 2026, a partir 

das 14h00, no município de Corumbiara, Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene a 

efetivação de outorga de Títulos e Votos de Louvor a ser realizada 

no dia 06 de abril de 2026 as 10:00 horas no Plenário desta Casa 

de Leis, aos servidores da Controladoria Geral do Estado – CGE. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora desta Casa de Leis, a instalação de uma estrutura/estande 

da instituição Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia no 

período de dia 3 a 7 de junho do corrente ano, para atender os 

cursos da Escola do Legislativo no evento denominado EXPOBUR, 

realizado no Município de Buritis/RO. 

 

Requerimento dos Deputados Cirone Deiró e Cássio Gois, que requer 

a Mesa Diretora, nos termos regimentais, a realização de Sessão 

Solene para entrega de Votos de Louvores a Advogados de Cacoal/RO, 

a ser realizada no dia 15/05/2026, às 14h:00min no Auditório da 

OAB Subseção de Cacoal/RO. 

 

Requerimento dos Deputados Cirone Deiró e Cássio Gois, que requer 

a Mesa Diretora, nos termos regimentais, aprovação de realização 

de Sessão Solene para entrega de Votos de Louvores a servidores 
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públicos, professores e personalidades que contribuem para a 

cidade de Cacoal, a ser realizada no dia 15/05/2026, às 19h:00min 

no Auditório da Unir Campus Cacoal/RO. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais a realização de Sessão Solene de entrega de 

Medalha de Mérito Legislativo ao médico gastroenterologista 

Josemar Santana brasil, em reconhecimento aos seus relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

09 de abril de 2026, às 14h30, no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene para se 

efetivar a entrega do Título Honorífico de Cidadão honorário do 

Estado de Rondônia ao Engenheiro Giuliano Domingos Borges, a ser 

realizada no dia 09 de abril de 2026, às 14h30, no Plenário desta 

Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer a Mesa 

Diretora, deferimento a realização de Sessão Solene destinada à 

entrega de honrarias, no dia 23 de abril de 2026, às 14h, no 

auditório desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, seja encaminhado ao Chefe do 

Poder Executivo, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, a convocação do 

Secretário Massud Jorge Brada Neto para explicações sobre o 

concurso promovido pelo Edital nº 1/2026/SEGEP-GCP e pelo Edital 

nº 2/2026/SEGEP-GCP, às 8h do dia 31 de março de 2026, no 

Plenarinho 2 – ALERO. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Secretaria 

de Estado de Justiça – SEJUS, a convocação do Secretário de Estado 

de Justiça. Sr. Marcus Castelo Branco Alves Semeraro Rito, para 

prestarem esclarecimento sobre a atual situação da Polícia Penal 

na próxima sessão ordinária válida da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia no plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão ao Secretário 

Chefe da Casa Civil, a convocação da Secretária de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, Beatriz Basílio Mendes, 

do Diretor-Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transportes – DER, Coronel PM Eder André Fernandes, para tratarem 

assuntos relacionados ao Departamento Estadual de Estradas de 

Rodagem e Transportes. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Secretaria 

de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do 

Desenvolvimento Social – SEAS, a convocação da Senhora Luana Nunes 

Oliveira Rocha dos Santos, Secretária de Estado da SEAS, para 

prestar esclarecimentos acerca da atual situação do Lar do Ancião, 

na próxima sessão ordinária válida da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que altera e acresce 

dispositivos da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 

2013, que “Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.” E dá outras providências. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Votos de Louvor aos servidores públicos e 

colaboradores pelos relevantes serviços prestados no apoio à 

regularização das áreas da Gleba do Aeroporto, no município de Ji-

Paraná/RO, conforme especifica. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, deferimento à realização de Audiência 

Pública para tratar sobre políticas públicas de defesa, proteção e 

bem-estar animal, no dia 16 de abril de 2026, às 10 horas, no 

Plenário desta Casa. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, informações e 

providências quanto à criação e implementação da Superintendência 

Estadual de Bem-Estar Animal do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de estudo de viabilidade para 

a criação do Observatório da Mulher contra a Violência no âmbito 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia – ALERO. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transportes – DER, informações e providências acerca das medidas 

adotadas para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico da 

RO-133, no trecho entre os Municípios de Theobroma e Vale do 

Anari. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado de Patrimônio e Regularização Fundiária – SEPAT, 
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informações e providências acerca do andamento do processo de 

regularização fundiária dos bairros São Sebastião I e II, 

localizados no Município de Porto Velho – RO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual e ao Secretário-Chefe da Casa Civil – 

DITEL, à Secretaria de Estado da Agricultura – SEAGRI, o pedido de 

informações acerca da Mensagem Nº 39/2026 “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por superávit 

financeiro, em favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado 

de Finanças – SEFIN, e crédito adicional suplementar por anulação, 

em favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, até o valor de R$ 48.930.613,41.”, no 

orçamento-programa do estado de Rondônia, para o exercício de 

2026. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações 

detalhadas acerca dos protocolos, da apuração administrativa e das 

providências adotadas diante de denúncia relacionada à suposta 

captação indevida de imagens de pacientes no Centro de 

Reabilitação de Rondônia – CERO, bem como sobre eventual 

preservação de evidencias e medidas de proteção à intimidade, à 

dignidade e à segurança dos usuários da unidade. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações 

detalhadas acerca dos protocolos, informações detalhadas acerca 

dos protocolos, fundamentos normativos e providências adotadas no 

âmbito do Hospital Infantil Cosme e Damião quanto à limitação de 
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acompanhantes de crianças e adolescentes durante atendimento, 

observação e internação. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário da Secretaria de Estado de Obras e Serviços Públicos – 

SEOSP, informações detalhadas acerca do quantitativo de títulos 

decorrentes de regularização fundiária urbana efetivamente 

realizados e entregues à população a partir dos trabalhos 

executados pela empresa PAS. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Voto de Louvor para Atletas da Academia Marcio 

Frank, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL e ao 

Secretário da Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, 

informações detalhadas acerca da política pública de implantação, 

manutenção, expansão, funcionamento e eventual previsão de 

atendimento de escolas cívico-militares no Município de Machadinho 

d’Oeste, Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania (SESDEC), a prestação 

de informações detalhadas acerca da segurança pública no Estado de 

Rondônia, especialmente no que se refere à atuação da Polícia 

Militar. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Delegado Lucas, que dispõe 

sobre a criação do Programa Estadual de Regularização Ambiental 
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Diferenciado da PERAD-FERS (Floresta Estadual de Rendimento 

Sustentável) e dá outras providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que revoga 

o Decreto Legislativo nº 2.899, de 09 de setembro de 2025 e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM Ronaldo 

Alves da Cruz, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Maicon de 

Deus Benicio, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 2º Sargento da PM 

Renato Romao de Araujo, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Wilton 

Santana Machado, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º Sargento da PM Rosa 

Poiani, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Claudiney 

Mendes Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Adenilson Nascimento Pereira, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Ronierison Marcan Freitas Matos, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Fabíola de Barros Lena, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Israel Albuquerque Netto, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Jefferson Barbosa da Silva, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 2º Sargento da PM 
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Valdirene Ferreira de Freitas, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Aliane Lopes 

de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Hérik 

Henrique de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo da PM Weliton 

Kester Vieira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento da PM 

Edinaldo Ferreira Dias, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 2º Sargento da PM 

Renato Romao de Araujo, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Cabo PM Elizangela Gomes 

Lopes, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sargento PM João Carlos 

da Costa Vicente, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo PM Magney Krauzer 

Inacio, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 2º Sargento PM Luiz 

Carlos de Souza Nobre, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo CB PM Wellington Kennedy 

da Cunha Rocha, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao CB PM Dênis Henrique 

Firmino de Araújo, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia a Sra. Ivani Terezinha Rodrigues, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorária do Estado de 
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Rondônia ao Sr. Domingos Olimpio Desidério, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao senhor João Pedro 

Gonçalves da Costa, Diretor de Governança Fundiária do Instituto 

Nacional de Colonização e Reforma Agrária – INCRA, pelos 

relevantes serviços prestados ao desenvolvimento da Política de 

Regularização Fundiária e Reforma Agrária, com impactos relevantes 

na regularização fundiária das áreas da Gleba do Aeroporto em Ji-

Paraná e para o Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Eyder Brasil, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Anadege Bretanha 

Lima, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, notadamente na Polícia Militar. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia a Sra. Alice Natalini Assalini Boff, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia a Sra. Izaura Rodrigues da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. Geraldo soares da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. Paulino Attlio Cantelli, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. Oscar Galvão Rabelo, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã honorário do Estado de 

Rondônia a Sra. Neide Skalecki Gonçalves, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. João Batista Lourenço de Macedo, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã honorário do Estado de 

Rondônia a Sra. Aelvia de Jesus Borges, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. Silvanil Gomes Ferreira, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã honorário do Estado de 
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Rondônia a Sra. Sandra Maria Neri, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao senhor Gleison da 

Conceição Coelho, Cabo PM Coelho, em reconhecimento á sua 

destacada atuação e às relevantes contribuições prestadas á 

segurança pública e à sociedade do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva ao senhor Claudinê Evangelista dos Santos, em reconhecimento 

à sua destacada contribuição à cultura rondoniense, notadamente 

pela autoria do Hino Oficial do Município de Buritis, símbolo da 

identidade e da memória de seu povo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva ao Circuito de Laço Comprido Regional de Rondônia – CLCRR, 

em reconhecimento à sua relevante contribuição para a valorização 

da cultura campeira, a preservação das tradições regionais e o 

fortalecimento da integração social no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia à senhora Maria Volpato Cataneo em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor José de Freitas 

Silva Júnior – Cabo PM Freitas, em reconhecimento às relevantes 

contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Desembargador Francisco Borges ferreira Neto, 

Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, nos 

termos do artigo 167 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que dispõe 

sobre instalação de pontos de recarga para veículos elétricos em 

unidades autônomas de condomínios e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

autoriza o Poder Executivo a destinar recursos do Fundo Estadual 

dos Direitos da Mulher – FUNEDM para o fomento de cursos técnicos 

e graduações e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alan Queiroz, que institui, 

no âmbito do Estado de Rondônia, o Dia Estadual das Bandas e 

Fanfarras, a ser comemorado anualmente no dia 26 de outubro. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que inclui-se 

no Calendário Oficial de Eventos do Estado de Rondônia a “Trilha 

da Amizade”, realizada no Distrito de Jacinópolis, no município de 

Nova Mamoré. 


